

日本在距钓鱼岛170公里处部署地对舰导弹 我外交部要求其说明真实意图 日方“疑邻盗斧” 加剧紧张局势

据日本时事通讯社15日报道称,日本陆上自卫队将一批88式地对舰导弹运至距离钓鱼岛170公里的冲绳宫古岛。《产经新闻》同日报道,最新研发的SSM地对舰导弹集中配备在九州一线。

日本新闻网分析认为,宫古岛附近的宫古海峡是中国海军进出太平洋的最主要航道。部署地对舰导弹,将对进出太平洋的中国海军构成威胁。

中国外交部发言人华春莹16日表示,日方“疑邻盗斧”,应对其真实意图作出负责任的说明。

揭野心▶▶ 部署导弹 意在加强对钓鱼岛控制

据日本媒体报道,为对钓鱼岛加强控制,日本陆上自卫队于近日在距离钓鱼岛最近的宫古岛,完成了地对舰导弹的强化性部署。日方还计划于2016年在熊本县部署新式地对舰导弹,旨在应对所谓的中国“军事威胁”,并通过监视宫古海峡航道,影响进出太平洋的中国军舰。

报道表示,最新一批自

卫队88式地对舰导弹是在本月6日运抵宫古岛的平良港的。报道分析称,宫古岛距离钓鱼岛170公里,附近的宫古海峡是中国海军舰队进出太平洋的最主要航道,因此,在宫古岛部署地对舰导弹,不仅有利于“防卫”钓鱼岛,同时也将影响进出太平洋的中国军舰。

报道分析认为,日本陆

上自卫队目前所拥有的地对舰诱导导弹主要是88式导弹,飞行距离只有150公里,飞行不到钓鱼岛海域。而即将部署的12式地对舰导弹射程达200公里,可覆盖钓鱼岛附近的海域,而且这种导弹属于超低空飞行导弹,不太容易被雷达发现,命中率极高。

谈影响▶▶ 日本秀军事肌肉 加剧紧张局势

日本《读卖新闻》上月援引防卫省高官的话说,日本陆上自卫队计划在宫古岛、奄美大岛、石垣岛等三个靠近钓鱼岛的岛屿建立基地,部署警戒部队。

《冲绳时报》14日称,预计首批驻扎宫古岛的警戒部队为350至400人。日本防卫副大臣武田良太12日前往宫古岛与当地市政官员会谈,强调日本需要“填补包

括宫古岛在内的先岛群岛一带的防御空白”。

“今日俄罗斯”电视台评论说,宫古岛距离东京2000公里,距离台湾大约200公里,此举显然是为了提振日方的防卫实力。

德国“全球新闻”称,日本展示军事肌肉,新导弹基地的建立是日本导弹防御网络的一部分。这可能引起连锁反应,进一步加剧东海

紧张局势。

香港《大公报》指出,去年11月,日本自卫队在宫古岛附近海域举行了三军联合军事演习,当时从青森县临时调运了2辆88式地对舰导弹发射车,首次在宫古岛实施部署。而这一次强化性部署,使得陆上自卫队最终完成了在宫古岛的地对舰导弹部队基地的建设。



受害者亲属等待辨认遗体

恐怖分子袭击肯尼亚沿海小镇 49人被枪杀 两间酒店遭纵火

据美国媒体17日报道,当地时间上周日晚8点,在肯尼亚内罗毕,数十名恐怖分子袭击肯尼亚一沿海城镇,警方称,有49人在袭击中身亡,两间酒店被纵火。

报道称,袭击发生时,当地居民正打算通宵观看巴西世界杯比赛的电视直播。据一位不愿透露姓名的当地官员说,恐怖分子持枪进入一个酒店,把男人赶到一边将他们杀害,并强迫妇女们观看杀戮的全过程。

一位名叫安妮·盖思吉的女性亲历者说,“他们晚上8点左右来到我们

家中,当时我们正准备看球赛,他们开枪打中了我丈夫的头部和胸部。”

另据肯尼亚内政部消息,最近几个月肯尼亚已经经历了多次枪击和爆炸袭击事件。这场袭击的地点离肯尼亚拉姆镇不远,该镇位列联合国教科文组织的世界遗产名录,但由于这些恐怖袭击,该镇的旅游业收入已大幅滑落。

索马里青年党6月16日宣布,导致49人丧生的袭击事件是他们所为,他们欲以此警告游客和外国人远离肯尼亚。

表态度▶▶ 外交部:日应说明真实目的

就日本陆上自卫队近日在冲绳县宫古岛部署了地对舰导弹,并计划于2016年在熊本县进行地对舰导弹的集中部署一事,中国外交部发言人华春莹在16日的例行记者会上说,日本在军事安全领域的有关动向将给地区安全环境带来复杂影响,日方应对其真实意图作出负责任的说明。

就安倍加快推动修宪进

程,华春莹说,我们注意到日本国内有关集体自卫权问题的讨论,日本的发展方向归根结底要由广大日本人民来选择。需要强调的是,日本军事安全政策的任何调整都不得损害中国的主权和安全利益。

华春莹说,中国有个成语叫“疑邻盗斧”,讲的是一个人丢了一把斧子,怀疑是邻居偷了,怎么看邻居的一

举一动都像偷了斧子的。后来有一天斧子找到了,再看邻居的举动怎么看都是正常的了。日本也丢失了一样东西,那就是对自己历史的正确认识,对邻国发展的正确认知以及对时代潮流的正确把握。希望日方能尽快把这些找回来,以正常和正确的心态来看待和发展与邻国的关系。

马来沙巴州 华人再遭绑架 已为今年第三起 疑菲武装分子所为

马来西亚星洲网16日报道,持枪武装人员16日早间从马来西亚沙巴州古纳的养鱼场绑架了两人,其中一人为马来西亚华人,另一人为菲律宾籍员工。

马新社17日称,菲律宾籍员工已成功跳船逃脱,华人则至今下落不明。

被绑华人妻子曾躲起来

马新社的报道称,武装人员绑架的疑是32岁的马来西亚华人陈赛群(音)。菲律宾籍员工逃跑后向警方报案称,当地时间16日零点40分,两名蒙面武装人员趁夜潜入养鱼场宿舍,将尚在睡梦中的两人掳走。此外,还有两个同伙在船上把风、等候。

沙巴刑事调查主任奥玛玛末称,

陈赛群的妻子当晚被狗吠声及人声吵醒,起来查看时,发现两名持着长枪的歹徒闯进养鱼场。陈赛群的妻子因害怕马上躲了起来,等到船只渐行渐远再出来一看,陈赛群早已没了踪影。

报道指出,目前绑匪已乘坐快艇将人质带往菲律宾南部。警方相信,这是为了赎金而绑架。

富裕华人成被绑架人质首选

这是沙巴州今年发生的第三起绑架事件。在前两起绑架事件中,一名在渔业公司工作的中国籍员工、一名中国女游客和一名菲律宾人成为人质,目前中国女游客已经获释。

曾在马来西亚工作过的中国工程翻译孔祥君告诉记者,沙巴等地区与马来西亚其他地区的关系非常微妙,当地的马来西亚人如果要去沙巴等地区是需要通行证的。

之所以沙巴经常有武装分子实施绑架,这与菲律宾自身国情有关,后

者与沙巴接壤。

菲律宾一些叛军会因路途方便而到旅游胜地沙巴来抢劫,以换取丰厚的赎金购买军火,而沙巴的游客以中国人居多。

马来西亚有三大种族,马来人、马来华人和印度人。其中马来人最多,华人第二,印度人最少。华人吃苦耐劳,经济条件相对较好,这就造成一种印象“中国游客和华人是众所周知的富人”,而成为菲武装分子绑架人质的首选。

民间偏方 免费治鼻炎

山东省省级非物质文化遗产有绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流的多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。意思是把扈家祖传的黑色膏

药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻炎的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,同时庆祝扈氏鼻炎药膏体验店在枣庄正式成立,凡鼻炎患者均可进店免费体验,当场感受神奇效果。

咨询电话:15266292059

体验店地址:枣庄市中区解放路立新小学北100米路西